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Της ΝΙΚΗΣ ΚΩΤΣΟΥ

Ο
σοι κυκλοφορούν στη Βούλα έχουν 
εντοπίσει ουκ ολίγες φορές τον Πά-
νο Βλάχο και τη Νατάσα Εξηνταβε-

λώνη. Πρόκειται για ένα ζευγάρι πολύ χαμη-
λών τόνων, που ωστόσο φαίνεται ότι έχει βρει 
τις ισορροπίες του. Αγαπούν τη θάλασσα και ο 
Πάνος είναι γέννημα θρέμμα των νοτίων προ-
αστίων, όπου διατηρεί και σπίτι, στο οποίο οι 
δυο τους περνούν πολύ χρόνο. Βεβαίως, η Ν. 
Εξηνταβελώνη δεν έχει αφήσει εντελώς το σπίτι 
της στο Περιστέρι, στο οποίο και μεγάλωσε. Οι 
δυο τους αγαπούν πολύ και το κέντρο της Αθή-

νας, όπου πολλές φορές βρίσκονται από κοινού 
σε καλλιτεχνικές παρέες, κυρίως μετά το πέρας 
των παραστάσεων, στις οποίες συμμετέχουν. 

Τα νότια προάστια, ωστόσο, φαίνεται να 
έχουν γοητεύσει την ταλαντούχα Νατάσα, που 
περνά τα περισσότερα βράδια της στο σπίτι 
του συντρόφου της. Πηγές από το περιβάλλον 
του ζευγαριού εξηγούν ότι η συγκατοίκηση γί-
νεται με… δόσεις.

 Μέχρι πρότινος κανείς από τους δύο δεν επι-
βεβαίωνε ούτε διέψευδε τη σχέση τους, ωστό-
σο οι κοινές διακοπές τους στα Χανιά, αλλά και 
στη Μήλο πέρυσι το καλοκαίρι με τα τρυφερά 
στιγμιότυπα που δημοσιεύτηκαν, προδίδουν 
μια όμορφη σχέση, η οποία διαρκεί περίπου 
δυόμισι χρόνια. Το ίδιο και κάποιες πιο «προ-
στατευμένες» αναρτήσεις τους σε κοινά σημεία, 
όπως τον περασμένο Οκτώβριο που γιόρτασαν 
το Halloween, αλλά και φέτος με την εμφάνι-
ση του Π. Βλάχου στην πρεμιέρα της παράστα-
σης «Girls and Boys», στην οποία η Ν. Εξηντα-
βελώνη πρωταγωνιστεί. Το γεγονός, όμως, που 
επιβεβαίωσε επισήμως το ειδύλλιο, ήταν όταν 
πριν από λίγες ημέρες οι δυο τους φωτογρα-
φήθηκαν για πρώτη φορά επίσημα, στα θεα-
τρικά βραβεία «Μελίνα Μερκούρη - Δημήτρης 
Χορν». Μαζί τους, πανευτυχής, ήταν και ο πα-
τέρας της Ν. Εξηνταβελώνη, η οποία ήταν υπο-

Η ΝΑΤΑΣΑ 
Εξηνταβελώνη 
ήταν υποψήφια 
στα φετινά 
βραβεία για την 
παράσταση «Ο 
γλάρος» του 
Αντον Τσέχοφ 
σε σκηνοθεσία 
Δημήτρη 
Καραντζά

Η σχέση 
δυναμώνει

ψήφια στα φετινά βραβεία για την παράσταση «Ο γλάρος» του Αντον 
Τσέχοφ σε σκηνοθεσία Δημήτρη Καραντζά. Παράλληλα, οι πρόσφα-
τες δηλώσεις της Νατάσας για τον Πάνο δεν αφήνουν πολλά περιθώρια 
αμφισβήτησης. Σε ερώτηση για το αν άρεσε στον σύντροφό της η πα-
ράσταση όπου έπαιξε, απάντησε: «Ρωτήστε τον πώς του φάνηκα. Εγώ 
τι φταίω που δεν σας μίλησε; Τα μυστικά μου δεν τα λέω», ενώ συμπλή-
ρωσε πιο γενικά για την έννοια του έρωτα: «Ο έρωτας θερμαίνει, αλλά 
και θολώνει τα πράγματα».

 Αυτή την περίοδο ο Π. Βλάχος υποδύεται τον Δον Ζουάν στο ομώ-
νυμο θεατρικό έργο που κάνει περιοδεία, ενώ παράλληλα δίνει και κά-
ποιες συναυλίες με το δικό του μοναδικό στιλ, το οποίο συνδυάζει stand 
up comedy και τραγούδι. Η Ν. Εξηνταβελώνη, εκτός από την τηλεοπτι-

κή επιτυχία της ΕΡΤ1 «Αρχελάου 5», μόλις ολοκλήρωσε 
τις παραστάσεις του θεατρικού «Girls & Boys» του Ντέ-
νις Κέλι. Εχει ήδη κλείσει την επόμενη δουλειά της με τον 
σκηνοθέτη Δ. Καραντζά στο έργο «Καθαροί πια» της Σά-
ρα Κέιν, όπου συμμετέχουν επίσης οι Χρήστος Λούλης, 
Δημήτρης Καπουράνης, Μαίρη Μηνά.

Ο έρωτας του Πάνου Βλάχου 
και της Νατάσας Εξηνταβελώνη 

χτίζεται σε στέρεες βάσεις. 
Πρόσφατα το ζευγάρι 

φωτογραφήθηκε για πρώτη φορά 
μαζί με τον πατέρα της ηθοποιού 

στα θεατρικά βραβεία «Μελίνα 
Μερκούρη - Δημήτρης Χορν», 

όπου η ίδια ήταν υποψήφια 

Ο Πάνος είναι γέννημα 
θρέμμα των νοτίων 
προαστίων, όπου διατηρεί και 
σπίτι, στο οποίο οι δυο τους 
περνούν αρκετό χρόνο


